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Scurt rezumat
Spațiu de lucru digital colaborativ.

Link
https://www.mural.co/

Descriere

O aplicație versatilă care facilitează real lucrul în grupe. Merită să-i explorați
potențialul și să decideți ce poate face pentru dumneavoastră.

O scurtă prezentare a instrumentului în limba engleză:

După o înregistrare gratuită și rapidă, putem crea spațiul de lucru și putem invita
pe cei cu care dorim să lucrăm pe această temă. Dacă nu am invitat la început pe
cineva, se pot invita mai multe persoane mai târziu.

https://dmc.prompt.hu/ro/resources/tools/mural
https://dmc.prompt.hu/ro/print/pdf/node/56
https://www.mural.co/


Invitații se pot alătura platformei făcând clic pe un buton (Join) din e-mail-ul
primit.

Există mai multe șabloane din care putem alege, cele mai multe dintre acestea
oferind o platformă de colaborare pentru afaceri, design sau proiecte. În plus față
de o varietate de utilizări profesionale, există și categorii pentru uz general
educațional/școlar, cum ar fi harta de idei/Brainstorming sau planificarea de
evenimente, Vision Board-ul și funcția de feedback.

Putem selecta șablonul care ni se potrivește din categoria aleasă, dând click pe
butonul "Create mural", care este salvat în contul propriu de către aplicație. De
asemenea, îi putem atribui colaboratori în bara de meniu din partea de sus
(„Share”).

O funcție de chat și note ne ajută să comunicăm în timpul lucrului. Aplicația
salvează fiecare modificare în ordine cronologică, una câte una, astfel încât
putem verifica ulterior cine a făcut-o.

Bara de meniu din stânga conține instrumentele pe care le putem utiliza în
șablon: putem adăuga etichete, text, pictograme, imagini și linkuri.

De asemenea, putem descărca lucrarea finalizată în format pdf, jpg sau zip.

Aplicația poate fi utilizată și în modul „Privat”: în acest mod fiecare participant
vede doar propriile modificări.

Avantaje

este disponibil un webinar privind utilizarea aplicației destinat începătorilor
funcționează pe orice dispozitiv (tabletă, telefon, laptop, desktop)
permite lucrul individual, în perechi și în grup
putem căuta după etichete în multe categorii și în mai multe șabloane
poate fi utilizat într-o mare varietate de moduri
instrumente și meniuri ușor de utilizat
puteți urmări fluxul de lucru al fiecărui membru de grupă - profesorul poate
chiar să explice ce face
instrument motivațional excelent
poate fi utilizat și pentru vot, sondaj de opinii
poate fi integrat cu MS Teams

Dezavantaje



nu există versiune în limba engleză
versiunea gratuită se poate folosi doar 30 de zile

Utilizarea în predare/învățare

În cazul în care pregătim un exercițiu pentru elevi, putem utiliza modul „Privat”
pentru a evalua performanța individuală. Poate fi un bun instrument motivațional:

    pentru organizarea unui eveniment școlar,
    pentru un brainstorming în legătură cu o anumită temă,
    pentru a crea o gazetă de perete prin intermediul șabloanelor Vision
Board,
    crearea de exerciții: utilizat în modul Privat, poate fi folosit și pentru a
evalua performanța individuală a elevilor.

Tutoriale video

Loghează-te sau înregistrează-te să postezi comentarii

Tip instrument

Spațiu de lucru digital

Spațiu de lucru digital
"Tablourile albe" online oferă utilizatorilor posibilitatea de a colabora. Acestea pot
fi utilizate pentru a partaja o varietate de conținut într-un singur loc: text,
imagine, link, fișier, document, audio, video etc.

Preț
Versiune de încercare gratuită

Limba interfeței
English

Does it have a built-in repository where we can browse content created
by other teachers?

https://dmc.prompt.hu/ro/user/login?destination=/ro/resources/tools/mural%23comment-form
https://dmc.prompt.hu/ro/user/register?destination=/ro/resources/tools/mural%23comment-form


yes

Does the free version support online cooperation?
yes

Dificultate
Pentru utilizatorii avansați

Leírás készítője
Annamari


